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Aşağıdaki sonilanııım Adalet Bakam Sayın Bekir Bozdağ tarafindan Anayasanm

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLI

Koeaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mektupta: " Ben Ekim Polat Denizli T Tipi Cezaevi'nde kalmaktayım.
Düzmece dosyalar ve üzerime yıkılan uydurulmuş suçlar ile Gezi'nim intikamım beni tutsak
ederek ödetmek istiyorlar. Hapishanenin kötü koşullan sağlığımı bozdu ve çok ağır bir hastalığa
yakalandım, Akromegali halk dilinde dev adam olarak bilinir. Silivri Hapishanesindeyken
koğuş arkadaşlarmun da ısran sayesinde Çapa Tıp Fakültesine sevk edildim. Doktor hastalığımı
fark edince hastaneye yatışımı yapmak istedi; fakat jandarma, doktorun tüm ısrarma rağmen -
personel yetersizliğini bahane ederek- hastanede kalmamam için elinden geleni yaptı. îş birliği
tekliflerini kabul etmediğim için birçok kez sürgün edildim. 2 yılı yakm bir süredir Denizli T
Tipi Hapishanesindeyim ve buraya geldiğim ilk gün önemli ilaçlanm çöpe atıldı (kalp ilacım
ve diğer kullandığım ilaçlar). Burada iş birliği teklifini kabul etmediğim için sürekli ölüm ile
tehdit ediliyorum, tedavim ve tüm haklarım engelleniyorken fizikî işkenceye de maruz
kalıyorum. AKROMEGALi hastalığmdan kaynaklı beynimde oluşan tümör tüm organlarıma
zarar verdi. 3 ay gibi bir süre içinde beynimdeki tümörün cerrahi bir operasyon ile alınması
gerek. Göstermehk bir tedavi süreci başlatılıyor; ama şevkimi yapan 1. Müdür A E
Y  ı bizzat hastaneye gidip şevkimi iptal ediyor. Hastaneye götürülüyor; ama muayene
edilmiyor ya da bilinçli olarak başka bölümlere şevkim yapılıyorken konunun basında yer
alması durumunda 1. Müdür tüm bu hak ihlallerinin üstünü örterek suçu doktora yıkıyor Çok
değil bir ay önce 1. Müdür bana iş birliği teklif etti ve ben kabul etmedim; onlar ile anlaşmay
haklannda şikayette bulunursam bana sorun çıkaracaklarma dair beni tehdit ediyorlar.
Şikayetçi olduğum gardiyan ve baş gardiyanlar küfür, hakaret ve ölüm ile tehdit ediyorlar. Adlî
tutuklulara hedef gösterilirken bana sorun yaşatan gardiyanlara nöbet yazıp bana baskı
uyguluyor ve işkence yapıyorlar. Bir milletvekilinin r tipine nakil talebi olduğu söyleniyor ama
hangi vekilin bu talepte bulunduğu söylenmiyor 1. Müdür yine tedavi hakkımı engellemeye
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dönük davranmaya ve başka bir hapishaneye göndererek tedavi sürecini uzatma ve engellemeye
çalışıyor. Tedavi hakkım için 16 gündür açlık grevindeyim. Çok riskli bir süreçteyim, sesimin
du3mlmasım ve tedavim için hastane şevkimin bir an önce yapılmasmı istiyorum." ifadeleri yer
almıştn.

Bu bağlamda;

1) Denizli T Tipi Cezaevi'nde başta sağlık hizmetlerinin yetersizliği ile ilgili yukarıda bahsi
geçen iddialar doğru mudur?

2) Mahpus Ekim Polat'm sağlık sebeplerine rağmen muayene ve tedavi işlemlerinin
gerçekleşmediği doğru mudur?

3) Mahpusun tedavi talepleri ile ilgili verdiği dilekçe ve başvurular işleme alınmış mıdır?
Almdıysa akıbeti ne durumdadır?

4) Mahpusun mütemadiyen verdiği dilekçe ve başvurularmın işleme konulmama /
reddedilme sebebi nedir? Mahpusun içinde bulunduğu sağlık koşullan neden gözardı
edilmektedir?

5) Mahpus gerekli tedaviyi, bulunduğu Denizli T tipi Cezaevinde alabilmekte midir?
6) Mahpuslann sağlıklan Bakanlığımzm sorumluluğunda iken mahpuslann gerekli

tedavileri alabilmeleri neden sağlanamamaktadır? Eğer mahpusun bulunduğu cezaevi
tedavi için gerekli şartları sağlamıyorsa neden gerekli önlemler alınmamaktadır?

7) Eğer bu iddialar doğruysa Bakanlığımzm bu uygunsuz durumlardan bilgisi var mıdır?
Varsa hangi işlemler yapılmaktadır?

8) Ekim Polat isimli yurttaş hakkında 20.5.2022, 22.12.2021, 05.08.2021, 12.01.2021,
04.11.2020 tarihlerinde bakanlığmıza iletmiş olduğum soru önergeleri sonrasmda ne gibi
iş ve işlemler yapılmıştır?

9) Ekim Polat isimli yurttaşın açlık grevine girdiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia
doğruysa Ekim Polat isimli yurttaşın sağlık durumu nasıldır?

10) Ekim Polat isimli yurttaşm su, şeker gibi temel ihtiyaçları karşılanmakta mıdır?
11) Bakanlığmız cezaevlerini denetleme işlemlerini hangi şartlar altmda yapmaktadır?
12) Bakanlığımzm cezaevlerinde sıklıkla karşılaşılan bu konular hakkmda bilgisi var mıdır?
13) Bu iddialar doğruysa mevzuata aykırı bir şekilde görevim suistimal eden görevliler

hakkmda açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır?
14) Bakanlığımzm sağlık konulan başta olmak üzere, bu ve bıma benzer konularla ilgili

yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır?
15) Son 5 yıl içerisinde mahpusların sağlığımn tehlikeye atılması ile ilgili hakkmda

soruşturma açılan personel sayısı kaçtır?
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